

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

В понедельник, 21 октября, рабочая неделя в школе началась с поднятия флага и исполнения гимна РФ. Затем состоялось очередное занятие из цикла «Разговоры о важном». «Как создать крепкую семью» - на такую тему говорили педагоги с обучающимися.

Урок проводится для того, чтобы у детей появилось более широкое представление о крепкой семье, понимание особой роли родителей в жизни каждого человека, важности собственного участия в создании доверительных и уважительных отношений. Ребятам рассказали о том, как папа и мама формируют у своих детей чувство безопасности, уверенности в себе и завтрашнем дне.

Каждое новое поколение семьи учится у старшего, перенимает традиции, хранит память в фотографиях и дорогих сердцу вещах. Из беседы ребята сделали вывод, что крепкой можно назвать ту семью, в которой царит любовь, взаимное уважение, забота и поддержка. При этом эти чувства должны подкрепляться и делами: помощь в ведении хозяйства, забота и внимание к родным.

Во время занятия школьники среднего звена выполнили упражнение «Поддержка» и обсудили как важна поддержка семьи для каждого человека. Также для ребят записала видео 11-летняя актриса Полина Айнутдинова, известная по ролям в новом сериале «Папины дочки», фильмам «Медиум», «За семью печатями» Также поговорили о том, что идеальных семей не бывает. Все могут ошибаться, проявлять эмоции. Но отличие крепкой семьи в том, что близкие люди умеют прощать, принимать родного человека таким, какой он есть, быть готовым принять его слабости и недостатки, стараться вместе справляться с трудностями. Крепкие отношения зависят от того, как ведет себя каждый человек в семье. Они складываются из всех действий и всех проявляемых эмоций. Важно помнить, что одно неосторожное слово или действие может привести к конфликту и, наоборот, доброе слово поддержки или проявление внимания может укрепить отношения.

